

Праздничное оформление Калуги с технологией дополненной реальности - подарок жителям города



В преддверии новогодних праздников жителей Калуги ждет подарок – волшебное оформление центральных городских локаций.

Волшебные преображения начались еще со въезда в город. Там разместились масштабные надписи «Добро пожаловать в новогоднюю столицу России!» и «С Новым годом и Рождеством!», вокруг которых расположились световые фигуры в виде спутников. Похожие «спутники» украсили улицу Кирова и улицу Ленина.

Космическая тема продолжается на улице Гагарина, где можно найти композицию «Парад планет», и в сквере Мира. Если зайти туда со стороны улицы Кирова, можно увидеть изделие «Звездный компас» - масштабную конструкцию, украшенную светодиодными лентами.

В пешеходной части Театральной улицы установили световые потолки, похожие на настоящий звездопад. Звездное небо можно найти и на бульваре Кирова - там появился сказочный тоннель, окутанный сияющим светом. Также на улицах и скверах города установили множество объемных фигур - в сквере Ленина расположились два снеговика с новогодним поздравлением; еще один снеговик появился в сквере Воронина. Рядом с ним установили масштабный самолет, выполненный с точной детализацией. Целый квартет снеговиков с музыкальными инструментами установили на площадке у Дома музыки. А на пересечении Тульского шоссе с улицей Генерала Попова взмывают вверх сани Деда Мороза, запряженные четверкой оленей. А фигуры главного зимнего волшебника и его внучки Снегурочки украсили площадь Старый Торг.



Сразу четыре новогодние ели порадуют жителей города в период зимних праздников. Три из них выполнены в традиционном стиле и расположены в Гостином дворе, возле ДК «Канищево» и в микрорайоне Байконур. Одна ель, которую можно увидеть в сквере Ленина, выглядит очень необычно: в ней сделан проход, внутрь которого можно зайти и сделать креативные фотографии.

Некоторые конструкции выполнены с технологией дополненной реальности – вы это поймете по специальным меткам, расположенным рядом с ними. Чтобы запустить дополненную реальность, достаточно навести камеру смартфона или планшета на метку – на экране устройства появятся забавные анимированные персонажи. Можно выбрать одного из них и сфотографироваться или снять видео рядом с Эльфом, Дедом Морозом и другими сказочными героями. Фотографии с волшебными персонажами можно отправить родным и друзьям, а также поделиться в социальных сетях. Кроме того, со сказочными героями можно сыграть в интересные игры в формате дополненной реальности.

Работы по проектированию и установке выполнены **Группой компаний «Мегаполис» (Санкт-Петербург)**. Все конструкции произведены из качественных материалов и выполнены в соответствии со всеми нормами безопасности, благодаря чему прослужат в течение многих сезонов, украшая главные локации города.



17 декабря 2020 г., 10:30

